	Priedas Nr. 2
Pavyzdinis savivaldybės tarybos sprendimo tekstas
                savivaldybė įsipareigoja padengti netinkamas finansuoti, tačiau „Daugiabučių namų ir savivaldybių viešųjų pastatų modernizavimo skatinimas“ Projektui (toliau – Projektas) įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia Projekto finansavimas, kiek tai yra susiję su prisiimtais                       savivaldybės įsipareigojimais pasirašius,             savivaldybės  ir VŠĮ Būsto energijos taupymo agentūrai, 2016 m.               d. partnerystės sutartį Nr.        dėl šio Projekto įgyvendinimo. 
Galimi atvejai, kai išlaidos gali būti netinkamos arba tinkamos, tačiau jų nepadengia Projekto finansavimas:
– netinkamai įvykdžius viešuosius pirkimus dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio viešojo pastato investicijų projekto, įskaitant išsamiojo energijos vartojimo audito ataskaitos ir energinio naudingumo sertifikato parengimą prieš pastato modernizavimo priemonių įgyvendinimą, ir daugiabučių namų investicijų planų, įskaitant energinio naudingumo sertifikatų prieš namo modernizavimo priemonių įgyvendinimą; 
[bookmark: _GoBack]– viršijus pasirašytuose Sutarties Prieduose nurodytą finansuojamą investicijų sumą, skirtą savivaldybei nuosavybės teise priklausančio viešojo pastato investicijų projekto, įskaitant išsamiojo energijos vartojimo audito ataskaitos ir energinio naudingumo sertifikato parengimą prieš pastato modernizavimo priemonių įgyvendinimą, ir daugiabučių namų investicijų planų, įskaitant energinio naudingumo sertifikatų prieš namo modernizavimo priemonių įgyvendinimą;
– netinkamai parengus savivaldybei nuosavybės teise priklausančio viešojo pastato investicijų projektą ar daugiabučių namų investicijų planus; 
– ir kitais panašiais atvejais. 


